

Napsal mylně o raketách, které dopadly do Polska. Dostal padáka

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-napsal-mylne-o-raketach-ktere-dopadly-do-polska-dostal-padaka-40415327](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-napsal-mylne-o-raketach-ktere-dopadly-do-polska-dostal-padaka-40415327)

Americká tisková agentura Associated Press propustila novináře, který ve své reportáži napsal, že rakety, které dopadly v polské obci Przewodów, patřily Rusku. Deník The Washington Post (WP) novináře identifikoval jako Jamese LaPortu (35), bývalého příslušníka námořní pěchoty s nasazením v Afghánistánu, jenž do AP nastoupil v dubnu 2020.



Foto: Mstyslav Chernov, ČTK/AP

Fotograf agentury Associated Press Jevhen Maloletka ukazuje na kouř stoupající po náletu na porodnici v Mariupolu. Ilustrační foto

Článek

WP připomněl, že dotyčnou zprávu zveřejnila agentura AP 15. listopadu večer. Autor se odvolával na americké zpravodajské zdroje. Agentura AP později zprávu stáhla.

O den později vydala agentura AP opravu. Uvedla, že její anonymní zdroj se mýlil a že „následné zprávy ukázaly, že rakety byly ruské výroby a Ukrajina je pravděpodobně odpálila na obranu proti ruskému útoku“.

LaPorta odmítl zprávu o svém propuštění z práce v AP komentovat, dodal WP, ale informaci potvrdili zaměstnanci AP. Podle nich propuštění předcházelo interní vyšetřování, které zjistilo porušení vnitřních předpisů, mimo jiné v souvislosti s využíváním anonymních zdrojů.

Záběry z dronu na kráter po dopadu střely v Polsku Video: Reuters

Brazilský novinář se v Kataru dostal do sporu s policií. Jeho vlajku si spletli s duhovou

Svět

Související témata:

[Polsko](#)

[Novináři](#)

[Propuštění](#)

[Chyby](#)

[USA](#)

Výběr článků

Filipínský dělník omylem strčil do seniorky, upadla pod projíždějící nákladní auto

[Koktejl](#)

Děsivě vypadající nehodu zachytily bezpečnostní kamery na Filipínách. V provincii Bulakan skončila minulý týden žena pod nákladním automobilem, když se náhodně...

Angličtí fanoušci šokovali v Kataru tím, že šli na stadion za křížáky.

[Koktejl](#)

Velký rozruch vyvolala na mistrovství světa ve fotbale v Kataru dvojice britských fanoušků, kteří dorazili do arabské země v kostýmech křížáků. Na sociálních...

Inflace, zima a široká nabídka. Televizní pirátství v Česku roste

[Kultura](#)

Inflace v kombinaci s rostoucí nabídkou televizního obsahu v podobě mnoha streamovacích platforem nahrává pirátství. To je od začátku léta dramaticky na...

Berlín chtěl rychlou porážku Ukrajiny, řekl natvrdo Johnson

[Zahraniční](#)

Bývalý britský premiér Boris Johnson si v rozhovoru pro CNN nebral servítky a ostře kritizoval lídry Evropské unie za jejich postoj v počátcích ruské invaze na...

Načítám

Zobrazit další <

Mohlo by vás zajímat

Další služby

Volby 2023
